

2016. 07. 08.

NAGY TIBOR

Okl. közgazda, jogi szakokleveles közgazdász, biztosítási szakközgazdász,
igazságügyi szakértő
5600 Békéscsaba, Fényesi u. 221.
tel/fax: +36-66-459-425, cell: +36-30-9-406-578, email: nagy55@globonet.hu

[REDACTED] [REDACTED] [REDACTED] Bíróság
[REDACTED] részére!
Budapest
[REDACTED]
1027.

Postacím: [REDACTED] Budapest, [REDACTED]
tárgy: +Nagyné Arató Zsuzsanna elhalálozási körülményeinek vizsgálata,
[REDACTED] vizsgálati anyag kiadása.

Tisztelt [REDACTED] Bíróság Bíróság!

Feleségem 2015. október 17-én MRSA kórházi fertőzést követően, - ezt nem tagadja senki! - elhalálozott. Ezt követően vizsgálatot kezdeményeztem az [REDACTED] [REDACTED]-nál, ahonnan többszöri, általuk meghatározott határidő módosításokat követően egy, a vizsgálati anyagból összeollózott levélben tájékoztattak arról, hogy a néhai beteg ellátásában szabálytalanság nem történt.

Időközben a [REDACTED] [REDACTED] [REDACTED] Bíróságon kezdeményeztem, hogy kötelezzék az [REDACTED]-t, ill. az [REDACTED]-t a vizsgálati anyag részemre történő kiadására. A [REDACTED] Bíróság az ügyet áttette Önökhöz, mint illetékes [REDACTED] [REDACTED] Bírósághoz.

Időközben az [REDACTED] megerősítette, hogy nem adja ki részemre a vizsgálati anyagot, mivel az a Panasztörvény szerint nem kiadható.

Tekintettel arra, hogy azt én csupán elnevezésbeli különbségnek tartom, hogy panaszosként járok el, vagy sértetti képviselőként, az ügy előmozdítása érdekében átminősítettem magam sértetti képviselőnek, - mert egyébként a valóságban kétséget kizáróan az is vagyok, - s ismételten kértem a vizsgálati anyagnak a kiadását, most már a [REDACTED] eljárási törvény alapján. A törvény betűje és szelleme szerint is és álláspontom szerint is a vizsgálati anyagot a sértetti képviselőnek ki kell adni, ha ezt nem teszik meg, akkor az iratanyag kiadása jogi úton kikényszeríthető.

Nekem azt tanították a jogi egyetemen, hogy ha valami nem felel(ne) meg az okirati és/vagy más előírásoknak, akkor **a beadvány tartalmát, a beadványozó szándékát kell vizsgálni**, s annak megfelelően kell eljárni. Nekem, mint beadványozónak, kérelmezőnek eredetileg is az volt és ma is az a szándékom, hogy vizsgálják ki a néhai feleségem elhalálozásának körülményeit, - ez megtörtént, - majd a vizsgálati anyagot kapjam meg, hogy eldönthessem, milyen jövőbeni lépéseket fogok megtenni, ha arra sor kerülne. Nagyon meglepő lenne, ha most egy újabb, immár sértetti képviselőként kezdeményezett eljárásban ugyanaz(ok) a vizsgálatot végző(k) mást írnának le, csak azért mert már nem panaszosként adtam be a beadványomat!

